
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   17-12-2019   με   αριθμό   2664   ερώτηση   της   Βουλευτή 

        κας  Σ. - Χ. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, για την πρόληψη, διερεύνηση και καταστολή εγκλημάτων ή 
αντικοινωνικών συμπεριφορών, που διαπράττονται μέσω του διαδικτύου ή άλλων μέσων 
ηλεκτρονικής επικοινωνίας, βρίσκεται σε ισχύ πλαίσιο νομικών διατάξεων για την προστασία 
των πολιτών [ενδεικτικά: ν. 4624/2019 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 137), ν. 3917/2011 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 22),      
ν. 3471/2006 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 133), ν. 2225/1994 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 121), π.δ. 47/2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 64), 
καθώς και άρθρα 361, 362 και 363 του Ποινικού Κώδικα]. 

Η καταπολέμηση του κυβερνοεγκλήματος συνιστά προτεραιότητα για την Ελληνική 
Αστυνομία, η οποία αποτυπώνεται στο υλοποιούμενο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής. 
Στο πλαίσιο αυτό, τόσο η Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος (ΔΙ.Δ.Η.Ε.), όσο και οι 
λοιπές αρμόδιες περιφερειακές Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, σε κάθε περίπτωση που 
περιέρχονται σε γνώση τους συμπεριφορές που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση 
αξιόποινων πράξεων και συνδέονται με τη χρήση του διαδικτύου, προβαίνουν, στο πλαίσιο 
των αρμοδιοτήτων τους, σε όλες τις προβλεπόμενες, από το ισχύον νομικό πλαίσιο, 
αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες. 

Ειδικότερα, από τη ΔΙ.Δ.Η.Ε. εκδηλώνεται συγκεκριμένο πλέγμα στοχευμένων 
ενεργειών και δράσεων, σε συνεργασία με τις/τους, καθ’ ύλην και κατά τόπον, αρμόδιες/-ους 
αστυνομικές Υπηρεσίες, Αρχές και Φορείς, εθνικού και διεθνούς επιπέδου, χρησιμοποιώντας 
τα απαραίτητα σύγχρονα υλικοτεχνικά μέσα και την ενεργοποίηση εκπαιδευμένου, για το 
σκοπό αυτό, προσωπικού. Στην προσπάθεια αυτή συμβάλλει και το υφιστάμενο, σε όλη την 
επικράτεια, Δίκτυο Αστυνομικών Συνδέσμων με τη ΔΙ.Δ.Η.Ε.. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί η -καθ’ όλο το 24ωρο- λειτουργία της ειδικής 
τηλεφωνικής  γραμμής  καταγγελιών  (11188),  μέσω  της  οποίας  ο   κάθε   ενδιαφερόμενος  
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δύναται, άμεσα, να γνωστοποιεί ή να καταγγέλλει τη διάπραξη κάθε παραβατικής ή 
επικίνδυνης συμπεριφοράς, κατά την περιήγηση στο διαδίκτυο, ενώ χρήσιμες συμβουλές και 
ενημέρωση παρέχονται στο κοινό όλων των ηλικιών μέσω του ιστότοπου www.astynomia.gr . 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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